
ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS DEPUTADOS DE ASSIS DINIZ E JÔ

FARIAS.

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dois de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de Maio
os deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis
Diniz, Jô Farias e Simão Pedro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente De Assis Diniz,
declarou aberta esta sessão solene em comemoração do Mês
das Festas Juninas e homenagem aos Quadrilheiros Juninos e
Protagonistas da Cultura Popular no Estado do Ceará, 
atendendo a requerimento de sua autoria e do Deputado
Simão Pedro, subscrito pelos deputados Fernando Hugo,
Agenor Neto, Marcos Sobreira e Jô Farias, deferido pela Mesa
Diretora.



O presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa os
senhores deputados Simão Pedro e Jô Farias; os senhores
Lindevando Rodrigues Sousa, presidente da Federação do
Movimento Junino do Interior do Ceará – Mojuni; Nezinho Farias,
prefeito de Horizonte; Monilton Márcio Moura Ribeiro Júnior,
sócio da empresa Boom Entretenimento, representando todos
os homenageados e Solange Almeida, cantora.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida
da oitiva do Hino Nacional, interpretado pelo grupo de forró
“Dose Dupla” com Zé Maria na sanfona, Netinho na zabumba e
Luan no triângulo.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que os
quadrilheiros juninos são os principais responsáveis por manter
viva esta tradição autêntica do Ceará; que esbanjam
criatividade, dedicação e talento na dança, na música, no
teatro e no artesanato; que fazem apresentações que
encantam gerações e fortalecem a identidade brasileira e as
raízes nordestinas; e que a quadrilha junina foi reconhecida
como manifestação da cultura nacional pela Lei nº
14.900/2024.

O presidente De Assis Diniz agradeceu a presença de todos e
exaltou as quadrilhas juninas como manifestação legítima da
cultura nacional; e que o movimento junino é parte d mercado



criativo e colaborativo que impacta positivamente milhares de
brincantes e movimenta a economia dos estados e municípios
da Região Nordeste.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente De Assis
Diniz.

Lindevando Rodrigues Souza ressaltou que esta solenidade
simboliza a valorização de um tesouro pertencente ao povo
cearense; que os festejos juninos são atos de resistência que
dão voz a quem constrói com o corpo e a alma a cultura
cearense; e destacou a colaboração do deputado Simão Pedro,
a quem chamou de voz essencial e aliado de todas as horas da
tradição.

A homenageada Ticiana Zacarias dos Santos declarou ser uma
honra para o movimento junino o reconhecimento da Alece e
que a força que impulsiona os quadrilheiros é o amor, pois a
atividade não é remunerada e demanda despesas custeadas
individualmente pelos participantes.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente De Assis Diniz encerrou esta solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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